

# 大限到 驻京办藏身快餐店

## 改头换面玩“潜伏”，仍处理上访工作

根据4个多月前中央发布的驻京办撤销方案，2010年6月20日前，全国所有的省直机关和县级驻京办均须撤离。在这最后的时刻，各级驻京办在忙什么？它们是真的准备离去还是像外界推测的那样，改头换面，以另外的形式继续存在下去？

### 快餐店楼上的“办公室”

“从快餐店正门进去，二楼就是我们的办公地点。”江苏省某县的驻京办主任田飞(化名)这样对记者描述他们的“秘密”驻地。4月份，他们在省里统一安排下摘了牌。

在他们的驻地附近，看不到有“苏”字样的车牌，从楼外面看，这里只是一家普通的快餐店。问了服务生，才知道非常偏僻的地方，有一个通往二楼的楼梯。二楼的布局，有点像早年的招待所。进到房间里，才看到一个典型的“驻京办式”的摆设：写字台、大沙发、展示地方特色烟酒的玻璃柜子，墙上还挂着几幅字画。

田飞面带委屈地说：“我们县不太有钱，每年给驻京办的经费非常有限，以前是5万块，这两年一直是10万块封顶，这点钱在北京解决生存问题都很困难。但是我们通过自己的努力，现在在北京租了两套房子。我们在编入员加上我才两个人，剩下三四个人的工资都是我们自己承担，几乎没有给县里造成任何负担。”

田飞说，像他们这种“当牛

一样拉磨又不吃草”的“高效驻京办”，县里也舍不得撤。

该县驻京办成立于上世纪80年代末，一开始，田飞的主要工作是接待，2003年前后，介入到信访工作中。如今，已经没有了驻京办主任头衔的田飞，仍然经常去处理上访接待的“繁重工作”。

### 撤了谁都要做这个工作

摘牌之后，田飞没有变得清闲，反而更忙碌了，因为他们刚刚又接受了“家里领导”布置的一项更为重要的任务。

“苏北沿海的发展已经列入国家发展战略，我们那里要修铁路、建港口，这些都需要在北京的一些部门争取，尤其是要和在京的一些大型国有企业进行产业对接。”田飞说。自然，对接的具体任务，还是落到田飞他们身上。

田飞认为，这项工作“很正经、很重要”，“难道对接就是腐败吗，我们那里有很多战略性的资源，而央企也需要港口、土地，进行战略性的发展，这都需要我们具体去联系。”

他强调，“家里领导”早已表示，“撤了谁都要做这个工作，日常的工作继续，至于用不用这

张名片，根据工作内容再商量。”

田飞说，现在这个时候，各县都有各县的“招数”，“有的县在变通，比如县里有艺术品的，可以以它为一个出口；还有一些本来依附于地方驻京企业，回到企业身份就可以了。”

但实际上，并不是所有的驻京办主任都像田飞那样幸运。等待安徽省桐城市驻京办“末代主任”梅安平的，就是黯然离开的结果。如今，桐城市驻京办的两名工作人员都已经回到原单位上班。梅安平也回到桐城，继续担任他的市政协委员副局级。

不过，桐城市驻京办的“终结”很可能只是一种表面现象。一个不愿透露姓名的知情者对记者说，就在梅安平离去之后，桐城市委一个“级别很高”的退休官员，已经来到北京，张罗着“重整旗鼓”。

### 领导总有别的需要

与县级驻京办不同，大限将至之时，处于“撤与不撤”之间的地市级驻京办们，仍然为自己的存留做着最后的努力。

张辉(化名)在河南省某地级市的驻京办干了将近两年，他说还没有等到最后的“判决书”。他说，市里已经向河南省政府申请保留驻京办，但省里迟迟没有批下来，“维稳、农民工问题，都是我们的理由，不过省里可能不这么想。再说，这跟领导个人有很大关系，领导如果比较重视农民工问题，我们驻京办就有解决

农民工问题的职能，领导要是不重视，注意力转移了，我们就没有这个职能了。”

张辉又补充说，当然，没有这个职能了，还有其他的职能，“领导总有别的需要”。

让张辉感觉“不容乐观”的情况是，他们的办事处原来在北京一处繁华地段，那时农民工有事经常会去找他们，“还能做点事，心里面踏实一点”。前段时间，他们的办公地点拆迁了，现在的办事处设在一间租来的房子里，“农民工想找我们也找不到。”

### 该撤的撤，该开展的开展

身为县级驻京办主任的田飞认为：“如果说驻京办搞腐败，那最腐败的是省级驻京办，其次是市级，最后才是县级。为什么要撤销县驻京办，因为县的势力最弱，看起来没有与北京直接对接的必要，而省驻京办是最合理的存在的，因为他们和北京能说上话。但事实并不是这样的。”

田飞说：“按说我们的政府，应该是一层为一层服务。省为市服务，市为县服务，但是现在做不到这一点。”田飞解释说，现在的县，作为基层的政府，必须要自己争取机会才能求得发展。至于维稳，在田飞看来，县驻京办更是“重头”，“试问哪个省级、市级驻京办主任在任期间跟上访户直接对话？具体的工作都是县级驻京办在做。”这是到目前为止，田飞对“撤离”的理解。

据《瞭望东方周刊》

## 打不开手铐 警察求助119

一名“犯事”男子被民警带回接受调查，谁知铐住嫌疑人的手铐却听使唤了，任凭民警怎么打也打不开。无奈，民警求助于消防官兵，这才解决了“犯事”男子的困手之急。

6月20日22时许，郑州市消防指挥中心接到一个特殊的求救电话，报警的是未来路派出所民警，“我们的手铐打不开了，请你们帮忙吧！”

22时05分，管城消防一中队6名官兵，乘坐着一辆抢险救援车赶到了现场。在派出所审讯室中，消防官兵发现了正在受手铐所困的“犯事”男子魏某(化名)。魏某左手被手铐铐在了窗台上的防盗栏杆上，手铐可能是由于内部机械问题而导致拿着钥匙却也打不开。

因为铐住的时间较长，魏某手臂已经出现轻微的肿胀。派出所民警表示，他们在调查一起案件中，民警用来自控制嫌疑人的手铐出现故障无法打开，如果长时间不打开很可能对嫌疑人手臂造成伤害，所以请求消防官兵用特种器材打开手铐。

考虑到魏某距离窗台太近，不便直接剪切他手臂上的手铐，消防官兵决定先用绝缘剪剪断连接窗台的手铐环。很快，锁在护栏上的手铐环被剪断。消防官兵让魏某坐在椅子上，一人用双手紧握魏某左手臂上的手铐环，为剪切提供方便。

22时11分，困住魏某手臂长达2个多小时的手铐终于被成功打开。

据《东方今报》

## 男子掉进下水道 潜水百米后逃生

6月19日下午，长沙城区暴雨，部分路面积水导致老郭看不清，失足掉进敞开的下水道口。而庆幸的是，老郭在下水道里潜水百米，从下水道另一个出口爬了上来。老郭被撞伤的头部并无大碍，对这次遭遇，他强调“落水时千万不要紧张”。

44岁的老郭来自重庆，在长沙一工地做事。19日下午6时许，老郭与工友见雨稍小了一些，就走出工地购物。回去时走到树木岭附近一条小路，路面积水，天也渐渐黑了。突然，老郭一脚踩了空，原来是下水道盖子被打开了。老郭整个身子掉进了下水道，顺着水往前漂。

老郭勉强睁开眼，但下水道里伸手不见五指。他单手上举，打算随时抓住可能出现的出口。老郭说，潜水前行百米，过了约2分钟，突然感觉手抓住缺口，于是他使尽全身力气往上攀，终于头露出了水面。原来，他抓住了下水道的另一个出口。

爬上岸后老郭趴在路上，已筋疲力尽了。他被赶来的工友送往长沙市中心医院，受伤的头部得到治疗。

据《潇湘晨报》

只因害怕一个人“走”太孤单

## 初三女生轻生 还向同学杯中投毒

浙江省富阳市一名初三女生在自己及两名同学水杯中投放农药。令人震惊的是，该少女投毒原因竟然是害怕自己死后一个人太孤单。近日，富阳检察院以故意杀人罪对女生小欣(化名)提起公诉。

小欣16周岁。父母都是造纸厂工人，在父母眼中，她听话懂事。在看守所里，小欣详述了自己投毒的原因。

### 压抑

初二时，小欣和同班的男生小远(化名)熟识，性格开朗的小远让她感受到了阳光。不久，因班里风传两人“谈恋爱”，两

人渐渐疏远了。

小欣因此很难受，性格大变，常常说自己有很多病，心脏不好、气管也不好。

去年11月初，因为“甲流”，学校医务室测量体温，小欣自测体温38℃，但医务室测量体温为正常。小欣觉得老师、同学对自己不亲近，学校生活很没意思。

### 生病

去年5月起，小欣一直咳嗽，咳出血丝。医生诊断为浅表性胃炎及毛细血管出血。

小欣不信，当时“甲流”盛行，她的体温一直偏高，她认为自己病人膏肓。她变得焦虑、敏

感，忧心忡忡。尤其看到父母为自己治病花了不少钱，她觉得自己就是个累赘。

### 投毒

生活、学习的诸多不如意，让她的心理越来越脆弱，一个可怕的念头在她的心中萌发——自杀！但她又害怕一个人“走”了以后孤单，想找几个亲密同学一起“走”。

2009年11月29日中午，小欣将三种农药倒入自己以及关系不错的同学小莎(化名)、小远(化名)的水杯。因水有异味，同学告诉老师后，小莎和小欣被送往医院。校方报警。

### 震惊

医院里，小欣拔掉管子，拒绝洗胃，承认了是自己投毒。老师、家长无不震惊。

小欣的父亲强忍悲痛说：“女儿从来都是报喜不报忧，回到家里也都是开开心心，并没有发现她有什么异样。”

她母亲也想不通：“平时她不大喜欢说话，比较文静……”

虽然三个孩子都没大碍，但小欣要为自己的行为接受法律的制裁。检察机关诉称，小欣以投放农药的方式，欲非法剥夺他人生命，其行为已构成故意杀人罪(未遂)。据《都市快报》

## 中医专家呵护健康

### 南京454医院“中医专家诊疗中心”引进中药熏蒸舱专业治疗各种疑难疾病

#### 【特色疗法】

中药熏蒸是根据病情将中药煎药浓缩后，通过熏蒸舱压缩雾化的温热效应，增加了全身皮肤透适性，使人体的毛孔也在此时扩张，更加容易吸收药物离子，发挥其治疗功效。对亚健康、疲劳综合症、肥胖人群，皮肤病、腰腿痛等有显著疗效。

#### 【中医胃肠专家】梁卫

解放军第454医院中医副主任医师，硕士，毕业于南京中医药大学，有近二十年的临床经验，发表论文数十篇，现承担南京军区多个军区级科研课题的研究。擅长中医治疗胃肠等消化系统疾病、肾病、风湿病、内分泌系统疾病(糖尿病)等。精湛的医术和认真态度赢得患者的好评。

#### 【诊疗范围】

**中医皮肤：**主治银屑病(牛皮癣)、湿疹、荨麻疹、皮炎、痤疮、脂溢性皮炎等。

**中医骨伤科：**主治风湿病、各种腰腿痛、颈椎病等。

**中医哮喘：**主治急慢性支气管炎、哮喘等。

**中医胃肠：**主治胃痛、胃溃疡等各种胃病及急慢性结肠炎。

#### 【中医皮肤专家】张元平

解放军第454医院中医皮肤专家，北京中医学会会员，内蒙古中医学会理事，在三甲医院从事中医皮肤临床工作30多年，有着丰富的临床经验，累计成功治疗皮肤病患者逾万例。对各类银屑病(牛皮癣)、湿疹、荨麻疹、痤疮、皮炎、脂溢性皮炎等皮肤病治疗方法独特，疗效显著。在全国及省级专业刊物发表相关论文20余篇。

#### 【中医哮喘专家】张丽玲

解放军第454医院中医主任医师，博士，生于医学世家，为全军中医委员及理事、全军中医内科常务、中华中医药学会肺系病委员会，江苏省中医结合消化病及肺系病常委，获中华中医药学会科技进步奖6项，获军队科技进步奖6项，获国家专利1项，擅长运用中医特色疗法治疗呼吸系统疾病、哮喘、急慢性支、老年病、肿瘤等。